



## **В Суровикинском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в гибели 14-летнего подростка**

Суровикинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 18 июля 2023 года в вечернее время 14-летний подросток встретился в парке в мкр.1 г.Суровикино со своим 18-летним знакомым. Во время общения между юношами возник конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес несовершеннолетнему один удар кулаком в область груди.

Сразу же после причиненного телесного повреждения потерпевший потерял сознание и скончался до прибытия медицинских работников. Причиной смерти подростка явилась тупая травма груди с развитием внутреннего кровотечения.

Следователями СК России собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. По ходатайству следственного органа фигурант содержится под стражей.

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1837633>